

Команда Shift Up Games продолжает поддерживать Stellar Blade после запуска. В частности, сегодня корейцы опубликовали новый патч 1.004, который, как подтвердили пользователи на Reddit, добавил два новых костюма и функцию, связанную с прическами Евы.

Как видно на снимках, опубликованных на Reddit, в игру добавлен вариант костюма зайчика, который открывается при прохождении босса на сложном уровне, и новый наряд, характеризующийся венчозеленой парой джинсов и футболки, который можно приобрести у Роксаны в Зион.

Опять же благодаря сообщениям пользователей мы узнали, что с обновлением 1.04 в Stellar Blade произошли небольшие, но заметные изменения в прическе главной героини Евы, которую теперь можно менять прямо на лету из игрового меню, без необходимости каждый раз отправляться в Зион. На данный момент мы не знаем, есть ли еще какие-либо новости, в отсутствие официальных заметок от разработчиков.